

高考临近,考点周边宾馆大多已被预订

宾馆老板想为贫困考生免费提供午休房 不为炒作,只想做点“有意义的事”

离高考还有不到半年的时间,一些家长已经开始为孩子预订高考房或午休房。南京张府园有家布丁酒店,高考那三天,房间也被预订了不少,昨天,宾馆老板特地给96060热线打来电话,希望能免费为贫困考生提供午休房间。

现代快报记者 张玉洁



黄老板的宾馆离南京市一中很近 现代快报记者 邱稚真 摄

每天提供5个免费房间

这家宾馆的老板姓黄,他告诉现代快报记者,自己开宾馆已有10年,去年加盟了布丁酒店,宾馆全部重新装修了,环境还不错。因为最近不少家长到他那里预订高考期间的房间,昨天早上,他就在想,每年都有出租车为学生免费送考,自己也可以做点有意义的事。

黄先生的宾馆离南京市第一中学只有500米远。他说,南京市第一中学以前就是高考考点,今年也不会例外,宾馆环境相对比较安静,适合学生午休。“可惜不能做饭,不然学生就可以直接在这里吃午饭了。”他告诉记者,自己的孩子已经上大学,以前上中学也很辛苦,现在自己条件好了,就想做点好事。

黄先生说,自己的宾馆处于市中心,每天都客满,根本不需要借机宣传或炒作,而且,高考三天的房间也订出去不少了。黄先生透露,高考期间的钟点房,市价大约

在100元/3小时,“这些钱对于你我都不算什么,但对于贫困家庭来说,也是一笔开支。”

他的想法是,高考3天每天提供5个房间,中午12点至下午2点开放,大概够10个学生中午休息。免费条件只有一个:贫困学生。

昨天上午,记者来到这家酒店,酒店共5层,四五十个房间。“我们宾馆比较小,房间少,不然就能多提供几个免费房间了。”在黄先生的带领下,记者来到4楼一间大床房,房间内放置了橘色的书桌,大床一米八宽,目测可以供两个考生午休。

考点附近宾馆一房难求

现在离高考还有不到半年的时间,黄老板的宾馆房间已经被预订了不少。昨天下午,现代快报记者电话咨询发现,一些作为考点的学校周边,宾馆房间大多已被预订完。

在韩家巷有一家酒店公寓,离金陵中学只有两三百米远,昨天下午

记者从酒店了解到,他们总共有50多个房间,到昨天下午已经有95%的房间被预订出去,“上周就开始订了。”工作人员说,因为金陵中学以往都是高考考点,所以一些家长早早就给孩子订好了房间。高考这三天,孩子就住在酒店内。

据这位工作人员透露,高考期间的钟点房或午休房,他们暂时不接受预订,因为他们不能确定到时候是否有空房间。

记者又询问了广州路一家酒店,该店离金陵中学也不远,共有七八十个房间,到昨天下午,高考三天也只剩下了七八个空房。

南师附中以往也作为高考考点,昨天,记者询问了离该校约300米远的一家快捷酒店,工作人员表示,高考期间,他们酒店的60多个房间,已经被订出去一半了。

黄先生说,高考的那几天,天气正热,他希望孩子们能够有一个安静的地方午休,所以想出点力。

有需要的家长,请与现代快报96060热线联系。

以代办高额信用卡为诱饵,两嫌犯盗走16万元 法庭上见到妻儿 初为人父的他们痛哭流涕

被警方抓获之前,胡金的妻子已经怀孕,再过几个月他就要当爸爸了。而他的同学刘平,孩子才1岁左右。由于赌博欠下不少债,为了赚快钱,两人合伙,利用代办高额信用卡为诱饵,一人负责接业务,一人则冒充银行工作人员让被骗子往银行卡存钱,靠着这种方式,两人先后通过网银盗取南京5位市民16万余元。因涉嫌盗窃罪,他们被检方提起公诉。近日,该案在秦淮法院开庭审理。

通讯员 秦研 实习生 蔡雪洁 现代快报记者 王瑞

两人合伙来南京骗钱

30岁的胡金是河南人,初中毕业后一直没找到合适的工作,平时经常和一帮狐朋狗友在一起赌钱,欠了不少债。一次和朋友吃饭时,听说通过帮人代办高额信用卡可以骗钱,“当时就动心了。”此后,他找到了同学刘平,对方欠了他不少钱,一直没钱还。2013年11月中旬,胡金在网上买了5张银行卡和5个U盾,然后两人就乘车来了南京。

为了尽快找到“办卡人”,他们还通过打广告的方式,吸引人的注意。没过多久,就有人来电了,对方称想办一张15万元额度的信用卡,并询问需要提供哪些资料。见“鱼儿”上钩了,胡金在电话里告诉对方,要想办理信用卡,必须先自己办理一张银行卡以及配套的U盾。此外,还需要提供身份证的复印件以及U盾的密码。得知东西都准备好后,胡金约对方见面,拿回所有东西,还交代对方:“如果银行打电话来核实信息,就说自己在外地,

可能需要存入一定的‘验资’款,不用担心,到时候直接存入就好了。”

随后,刘平根据胡金取回的U盾,将此前购买的U盾通过网上银行与之相绑定,这样就可以通过购买的U盾操作对方账户里的钱。将银行卡和U盾还给当事人后,刘平便冒充银行工作人员,与办理信用卡的市民电话联系,要求对方按照办卡最高限额,存入银行卡10%左右的现金用以验资。也就是说,如果办理15万的信用卡,就要存入至少15000元钱。利用这样的手段,先后有5位市民在自己办理的银行卡内,存入了总计约16万余元的现金。

法庭上痛哭流涕

2013年11月29日,两人将5位市民存入银行卡内用来验资的16万余元,全部利用U盾转入此前购买的银行卡内。随后两人立即离开南京,扔掉用来作案的电话卡、电脑等作案工具,回了老家。16万多元先后被两人取出平分,绝大部分

用来还债和自用了。

发现银行卡里的钱不见了,5位南京市民先后报警。2014年1月初,警方根据线索,将胡金和刘平抓获归案。

法庭上,两人对自己违法犯罪行为供认不讳,法官宣布择日宣判。

值得一提的是,庭审结束后,在法官的允许下,两人与妻子和孩子在法庭上匆匆见了一面,自从进了看守所,他们已经有好几个月没见到面了。刘平的孩子已经一岁多了,懵懂的孩子还不懂得爸爸戴着手铐意味着什么,只是看到爸爸妈妈流泪后,也跟着哭了起来。而胡金的孩子才出生一个多月,他因为进了看守所,没能陪伴妻子生产,也没能亲眼看着孩子出生。一看到妻子抱着孩子出现在面前,他忍不住痛哭了起来。他仔细地看着妻子怀中的孩子,很想上去抱一抱。但因为戴着手铐不方便,努力尝试了一下,还是放弃了……

(文中人物均系化名)

鸡蛋成了“火箭蛋” 多家菜场卖到6元/斤

快报讯(记者 张瑜)昨天,南京市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第172期出炉。近期,猪肉、鸡蛋价格上涨幅度都不小,尤其是鸡蛋因涨幅颇高被称为“火箭蛋”,在南京多家农贸市场甚至到了6元/斤,超市蛋价也出现上涨,但总体比农贸市场便宜些,最低售价为4.35元/斤。

本期监测中,多数超市的猪肉价格开始上涨,但是也有不少超市搞特价,比如精瘦肉最便宜的每

斤只需9.6元,而去骨腿肉最便宜的每斤7.9元,相比农贸市场便宜了不少。近期鸡蛋价格到了5.8元-6元/斤,超市蛋价也上涨迅猛,最贵的卖到了5.65元/斤。不过,不少超市也在搞特价促销,多数都不超过5元。在各大超市中,最便宜的每斤4.35元。



“让子弟兵尝尝我们的手艺”



从1986年起,每年端午节到来前,南京市鼓楼区丁家桥社区的居民们都要精心准备粽叶、糯米,为驻区部队官兵送去亲手包好的粽子。今年也不例外,5月23日、24日,

50多位热心社区居民来到部队大院食堂,和子弟兵们一起包粽子、煮鸭蛋,迎接端午节。

现代快报记者 仲茜/文 施向辉/摄